

Totales Diktat – total richtig!

To|ta|les Dik|tat '16

DANKSCHREIBEN БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Der Internationale Verband der deutschen
Kultur und das Russisch-Deutsche Haus
Tomsk bedanken sich bei

Международный союз немецкой
культуры и Томский областной
Российско-Немецкий Дом
выражают благодарность

für Ihr Engagement und Ihre Unterstützung
beim internationalen Wettbewerb „Totales Diktat“.
Wir wünschen Ihnen weiterhin alles Gute
und viel Erfolg!

за участие в проведении и организации
акции „Totales Diktat“, проходившей
19–21 февраля 2016 года. Мы желаем
Вам процветания и удачи!

Direktor des Russisch-Deutschen Haus Tomsk
A. Heier

Директор ОГАУК «ТО РНД»
А.В. Гейер



Erste Stellvertretende Vorsitzende des Internationalen
Verbandes der deutschen Kultur (IVDK)

O. Martens

Первый заместитель председателя АОО «МСНК»
О.К. Мартенс



#totalesdiktat #lernedeutsch
#russlanddeutsche